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Jenő épített öröksége 
 

A Nyugat-Mezőföld északi részén található útifaluból kialakult többutcás, szalagtelkes település, 
előkertes beépítéssel. Nevét a honfoglaló Jenő törzsről kapta. Területén 1260 körül kisnemesek éltek, 
a település nevét 1257-ben említik először Jyeneu alakban, 1263-ban pedig Yenev-ként fordul elő. 
1257-ben Jenei Benedicta itteni földjét egy jó malommal és egy malomhellyel a veszprémi káptalanra 
hagyta. 1263-ban Jenei István és felesége örökösök híján a királyi engedélyből bírt földjüket 
tartozékaival és a malomhellyel együtt szintén a káptalannak ajánlották fel. A falu a török időkben 
osztozott a környező települések sorsával, hosszú ideig néptelen puszta volt, de később újranépesült. 
1770-től 1949-ig közigazgatásilag Nádasdladányhoz tartozott. 1950-ben vált önállóvá. 
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Munkás Szent József templom 
Batthyány utca 
 
Szabadon álló modern templom homlokzati harangtoronnyal. Épült 1995-1999 között Csutiné Schleer 
Erzsébet tervei alapján, a veszprémi érsekség irányításával, az önkormányzat, a helyi lakosság, a hazai 
és külföldi hívek támogatásával. Az építkezés irányítója Nagy Károly plébános volt. Alapkövét 1197-ben 
helyezték el. A templomot dr. Márffy Gyula veszprémi érsek szentelte fel 1999. november 6-án. Az 
oltár fölött elhelyezett Szent József-szobor Svájcból kapott ajándék. A falakon Csonka Ernő stációit 
helyezték el. A védőszent templom előtt álló szobra, amely jobb kezében ácsszekercét, baljában botot 
tart, Bálint József faszobrász alkotása. A millennium tiszteletére az épület szomszédságában 
pihenőpark létesült emlékparkkal és játszótérrel.   
 
TAK 2017 (4., 13.), V. VARGA 2018, http://epulettar.hu/projekt/romai-katolikus-templom-munkas-
szent-jozsef-jeno 
 
 
Kőkereszt 
Fő utca – Batthyány utca sarka 
 
A község legrégebbi fennmaradt épített emléke, amelyet a helyi szőlősgazdák emeltek 1832-ben.   
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Felhasznált irodalom 
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